
R5学校生活アンケート

保護者７月・12月

1
先生は，子どもに学習の基礎基本を定着させるためにきめ細かな指

導をしていますか

2
お子さんは，自分が疑問に思ったことについて，すすんで解決しよ

うとしていますか

3
先生は，子どもが学習に関心をもち，すすんで調べたり考えたりす

る授業づくりに取り組んでいますか

4 お子さんは，なかよし班で友達と仲良く活動していますか

5
先生は，なかよし班活動などにおいて，思いやりの心が育つように

支援していますか

8
学校は，授業や休み時間に子どもがすすんで運動に親しめるような

取り組みをしていますか

9
学校は，子どもが健康的な生活を送ることができるように指導して

いますか

6
学校は，行事や集会活動において，子どもたちがすすんで行動でき

るように育てていますか

7
先生は，道徳の授業において，友達と仲良くすることやルールを守

ることの大切さを教えていますか

12 お子さんは，あいさつがよくできますか

13
先生は，子どもたちに声をかけ，相談にも親身になって応えようと

していますか

10
先生は，学級活動や委員会活動などで一人一人が活躍できるように

支援していますか

11 先生は，子どもたちのがんばりをほめるようにしていますか

16 学校は，安全な環境づくりや不審者対策をしっかり行っていますか

17
学校は，教育活動やESDの取り組み，子どもの様子を学校新聞・学校

だより・学年通信・HP等でよくわかるように伝えていますか

14 先生は，いじめや学級での問題にきちんと対応していますか

15
学校は，子どもが自分の命は自分で守ることを意識できるように取

り組んでいますか

20 先生は，子どもたちに対して明るくにこやかに接していますか

21
先生は，授業を楽しめる雰囲気づくりやわかりやすい指導を工夫し

ていますか

18 学校は，保護者や地域の人の力を生かした教育を行っていますか

19
学校は，保護者や地域の意見・考えを把握し，地域とともに子ども

を育てることを意識して取り組んでいますか

24
お子さんは，生活科や総合的な学習の時間に学んだ大崎校区のよさ

や特色などについて，興味をもっていますか

25
お子さんは，地域社会や周りの人に役立とうとする態度が身につい

ていますか

22
先生は，子どものよいところや得意なところを伸ばすようにしてい

ますか

23
学校は，保護者や地域の意見・考えを把握し，適切に改善に向けて

努力していますか。
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R5学校生活アンケート

児童12月

1 先生は、授業の大切なところを、わかるまで教えてくれますか。

2 あなたは、目標をもって、すすんで学習に取り組んでいますか。

3
あなたは、授業のとき、自分で調べたり、友だちと考えたりするこ

とができますか。

4 あなたは、クラスやなかよし班で仲よく活動ができていますか。

5 あなたは、学校で年下の子にやさしく接していますか。

6
あなたは、大崎オリンピックなどの行事や、なかよし班活動にすす

んで取り組んでいますか。

7
先生は、ルールや、やってもよいこと・悪いことをしっかりと教え

てくれますか。

8 あなたは、すすんで運動に取り組んでいますか。

9
あなたは、早寝早起きや食事など、健康に気をつけて生活していま

すか。

10
あなたは、係活動や委員会活動にいっしょうけんめい取り組んでい

ますか。

11 先生は、あなたががんばったとき、ほめてくれますか。

12 あなたは、しっかりとあいさつができますか。

13
あなたは、こまったことがあったとき、相談できる先生がいます

か。

14
先生たちは，クラスでいじめや事件があったとき，しっかり指導し

てくれますか。

15
あなたは、自分の命を大切にし、けがや事故にあわないように気を

つけていますか。

16
先生は、災害・不審者から身を守るのに、どのようにしたらよいか

教えてくれますか。

17
あなたは、学校から出されるいろいろなおたよりを、家の人に見せ

ていますか。

18
あなたは、学校にいろいろな先生が来て教えてくれる授業が好きで

すか。

19 あなたは、学校であった楽しかったことを、家で話しますか。

20
あなたは、先生とお話したり、いっしょに活動したりするのが楽し

いですか。

21
先生は、授業をわかりやすくするために、いろいろと工夫をしてく

れますか。

22
先生は、あなたのよいところや得意なところを伸ばしてくれます

か。

23
あなたは、総合的な学習などで大崎校区のよさや特ちょうを学ぶこ

とができましたか。

24
あなたは、地域の人たちといっしょに活動し、学習をすすめること

が好きですか。
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